

Кадеты Барнаульского кадетского корпуса посетили фотовыставку и музейную экспозицию, посвященные 65-летию образования службы криминалистики в системе органов прокуратуры и следствия



В преддверии празднования 65-летия службы криминалистики, кадеты Барнаульского кадетского корпуса, обучающиеся по направлению «Следственное дело» посетили выставку и музейную экспозицию, организованные в здании следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю.

В музее истории следственного управления заместитель руководителя отдела криминалистики Роман Шаповал рассказал кадетам об истории создания и становления службы криминалистики. Кадеты ознакомились с историческими документами, фотографиями и

биографиями первых прокуроров – криминалистов, макетами уголовных дел, справочниками, изданными в середине прошлого века. Особый интерес у ребят вызвала криминалистическая техника, которую использовали в работе криминалисты в начале своей деятельности и которой пользуются в настоящее время. Ребята смогли сравнить исторические технологии и современную кримтехнику, в том числе, опробовав ее в своих руках. Неподдельный интерес у них вызвал рассказ сотрудника отдела криминастики об обнаружении и изъятии следов преступлений с помощью источника криминалистического света. Кадеты попытались разобраться в работе прибора, изучив отпечатки своих пальцев на различных поверхностях.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

Фотографии выставки «65 лет криминалистам на службе Закона!» с изображением рабочих будней следователей-криминалистов впечатлили ребят, они наглядно смогли убедиться в том, что служба криминастики является одной из важных в системе органов Следственного комитета России. Поблагодарив сотрудников следственного управления за плодотворную экскурсию, кадеты выразили желание в дальнейшем провести для них практические занятия с использованием современной криминалистической техники и моделированием осмотров мест происшествий. В свою очередь, получили обещание криминалистов почтенно встречаться и рассказывать о сложной, но такой нужной работе.

Изображения





17 Октября 2019

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Profilnyj_kadetskij_klass/item/1400425